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od konce září otevíráme přímo v budově ZŠ další ročník výuky angličtiny prvních a druhých tříd. 
 

OD ZÁŘÍ NABÍZÍME TENTO PROGRAM VÝUKY PROPOJENÝ S VÝUKOU V ZŠ: 
 

Protože se ZŠ snaží o vytvoření co nejkomplexnější výuky, představujeme Vám celý 
systém, který mohou děti využít.   
 

- v našich kurzech se budou děti  hravou formou, ale  systematicky učit a získávat vědomosti. Hodiny 
jsou plné her, básniček, písniček i soutěží. Děti provází  všemi učebnicemi malý pejsek Tricks, jejich 
kamarád. Aby byla výuka zábavná, je plná her, básniček i písniček a  je  vždy spojena s celoroční 
anglickou soutěží a hrou.  

 
V první třídě učíme 1 hodinu  mluvený jazyk a hrajeme s dětmi celoroční hru  Cesta pohádkovým 

lesem. 

Kurz 1. tříd bude v pondělí 13,10 -13,55. 
 
Ve druhé třídě doplňujeme 1 hodinu školní angličtiny další hodinou.  
K mluvenému jazyku přibíráme také úplné základy čtení a psaní a hrajeme hru Honba za zlodějem. 
Náplň je koncipována tak, aby doplnila a rozšířila školní výuku. Po mnoha letech zkušeností  vytvořila 
metodička JŠ LINGUA NOVA speciální učebnici, jejíž náplň se přizpůsobuje potřebám ZŠ. Děti tedy 
pracují podle naší učebnice a pracovního sešitu. Obě knížky jsou v ceně kurzu. Aby byla výuka 
zábavná, je plná her, básniček i písniček a  je spojena s celoroční anglickou soutěží a hrou „Honba 
za zlodějem“.  

Kurz 2. tříd bude v úterý 13,10-13,55. 
 
Výhodou tohoto  projektu je spolupráce škol, a tedy jednotná koncepce.  
 

Vyučující _-  pro to, aby měla výuka naší JŠ a ZŠ co největší kontinuitu, navázali jsme  v ZŠ 

spolupráci s paní učitelkou Sýkorovou. Bude vyučovat podle našich učebnic a zná i obsah výuky 
v ZŠ. Tak bude zajištěna co nejjednotnější koncepce.  
 

Cena pololetního kurzu 1. i 2. tříd je  2 800 Kč, včetně učebnic.  
 

Přihlásit se lze elektronickou přihláškou na www.linguanova.cz.  
 
Na těchto stránkách vyplňte  v modré horní  liště v sekci Přihlášení → Přihlášky ZŠ  naši přihlášku  a 
odklepnutím ji zašlete k nám. Její příjem Vám  potvrdíme a zašleme Vám  veškeré potřebné  údaje. 
 


